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Wales 94 21.3%

Deutschland 113 25.6%

Norge 79 17.9%

España 91 20.6%

Belgique 65 14.7%

8 49 52.1%

9 21 22.3%

10 17 18.1%

11 6 6.4%

12 1 1.1%

442 responses
View all responses

Summary

Which is your country? ­ Aus welchem Land kommst du? ­ Hva er ditt land? ­
Cual es tu país? ­ Quel est ton pays?

Wales

Free Time & New Media

How old are you ?

I use these Devices at home

Edit this form

21.3%

14.7%

20.6%

17.9%

25.6%

18.1%22.3%

52.1%

absmith666@googlemail.com

https://docs.google.com/a/schuleimerlich.de/spreadsheets/d/1hF7jbLGkAQj38MlsdShgBFucq_uD0cenV9fZWJ6NfGI?usp=forms_web_l#gid=817142944
https://docs.google.com/forms/d/1CMN-ud1L0zmJIhSiOJi6lAhWOWeSK-PbztGql1vdeQo/edit
https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1CMN-ud1L0zmJIhSiOJi6lAhWOWeSK-PbztGql1vdeQo/viewanalytics
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Mobile 48 51.1%

Computer 33 35.1%

Laptop 44 46.8%

Tablet PC 47 50%

eBook reader 3 3.2%

Game console 52 55.3%

Portable game console 28 29.8%

Smart television 26 27.7%

Yes 87 92.6%

No 1 1.1%

I don' know 6 6.4%

less than 1 hour 28 29.8%

1 hour 27 28.7%

2 hours 29 30.9%

3 hours 3 3.2%

more than 3 hours 7 7.4%

Do you have internet access at home ?

Time I need for using electronic devices in my free time every day is...

Time I need for using electronic devices in my free time at the weekend and
holidays is...

0 10 20 30 40 50
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Computer
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eBook reader
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Smart televis…
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less than 1 hour 21 22.3%

1 hour 27 28.7%

2 hours 16 17%

3 hours 13 13.8%

more than 3 hours 17 18.1%

surfing on Internet 11 11.7%

playing games 83 88.3%

using Apps 51 54.3%

watching movies 56 59.6%

social media 8 8.5%

listening to music 43 45.7%

reading 31 33%

Very often 4 4.3%

Often 23 24.5%

Sometimes 45 47.9%

Never 22 23.4%

What do you do at home mostly ? Choose 3 answers

Looking for information [When you are using the Internet, what are you doing ?]

22.3%

18.1%

13.8%

17%

28.7%
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Very often 17 18.1%

Often 24 25.5%

Sometimes 14 14.9%

Never 39 41.5%

Very often 46 48.9%

Often 31 33%

Sometimes 14 14.9%

Never 3 3.2%

Very often 44 46.8%

Often 22 23.4%

Sometimes 20 21.3%

Never 8 8.5%

Communicating [When you are using the Internet, what are you doing ?]

Gaming [When you are using the Internet, what are you doing ?]

Youtube or videos [When you are using the Internet, what are you doing ?]

0 8 16 24 32
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Never
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Yes 78 83%

No 11 11.7%

I don' know 5 5.3%

Yes 1 1.1%

No 84 89.4%

I don't know 9 9.6%

Yes 64 68.1%

No 30 31.9%

Have you heard about cyberbullying ?

Have you ever been a victim of cyberbullying ?

Are there any rules about using electronic devices at home?

If yes, which ones?

not aloud to talk to strangers

go on something suitable

No talking to strangers and never give away prsonal informatoin with out my perant perant

permission

xbox one,ipad

no talking to strangers, dont give personal details and dont send inappropiate pictures to

people

not allowed sociol media

I have to go off my xbox and read, I can not view content innapropriate for my age

xbox one, ipad,laptop

don't watch swearing video's or cyber bully.

Don't talk to strangers.

to turn of my console at a certain time

dont go on it all the time

dont look at rude stuff

83%

89.4%

31.9%

68.1%
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no setting up accounts without permission

come off at 22:00 on school days and dont view content unavailible for my age

All off by 8:30

Only a hour or less on the laptop and make sure your eyes get blood shot

so i have to earn screen time by doing my chores onece i have done that my mum gives me a

certen amount of time to go on my ipad for

i have to earn device time by helping my stuff like cleaning and then my mum and dad tell me

how much time i have on them.

Not allowed to play with stangers

xbox one, ipad

no social media

to be safe on the internet

dont talk to strangers

I have 1 hour then it is my sisters go

I,m only aloud for to hours

dont type in swere words.

i am not alawd to talk to strangers

of the intornet at half 6 on a school night

I am not alowed on social media

not alawd to whatch in aprout

Not alowed to watch inapropriate vidios

I am not allowed on some games

i have to do 1 hr homework before xbox.

not allowed to talk to friends

never

having a sertian amount of time on my ipad

off at 8:00

9:30

not aloud it all day

not aloud to use the internet without permission

allowed on after choas

I have to use my Ipad once a day

I am only allowed to have 2 hours a day on a screen

1. Only on computer for 1hour 2. Only on youtube for 15 minutes

youtube

No viewing innapropriate content

No talking to strangers

don't stay on it for 2hrs

after 1 hour

not alowed to hear swearing videos

the time limit on my console

I am not aloud to go on youtube
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No 5 5.3%

Yes 89 94.7%

Beginner: 1 1 1.1%

2 2 2.1%

3 1 1.1%

4 1 1.1%

5 17 18.1%

6 7 7.4%

7 10 10.6%

8 18 19.1%

9 18 19.1%

Very good: 10 19 20.2%

laptop i'm not allowed on, i'm not allowed on anthing like snapchat

the limit is under a hour, in the holidays it is an hour.

if i am on it too much i get it taken of me

ipad

not allowed to text message.

not alowed on a divice for to long

Using technology in school

I like working with electronic devices at school

How good are you at using electronic devices ?

How often do you use a tablet ?

94.7%
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every day 40 42.6%

every week 31 33%

once a month 3 3.2%

very rarely 14 14.9%

never 7 7.4%

Agree: 1 29 30.9%

2 15 16%

3 34 36.2%

4 10 10.6%

Don't agree: 5 6 6.4%

Yes 75 79.8%

No 19 20.2%

The tablet helps me with learning ?

Do you often use Apps at school ?

If yes, which ones ?

0 10 20 30

every day

every week

once a month

very rarely

never
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32
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79.8%



24/01/2017 Erasmus+ Juniors 8 - 12 - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1CMN-ud1L0zmJIhSiOJi6lAhWOWeSK-PbztGql1vdeQo/viewanalytics 9/55

J2launch 70 86.4%

iMovie 41 50.6%

Book Creator 7 8.6%

Comic Life 12 14.8%

I Can Animate 34 42%

Keynote 1 1.2%

Pages 5 6.2%

iBooks 1 1.2%

Maps 6 7.4%

Numbers 6 7.4%

OneNote 2 2.5%

GarageBand 23 28.4%

Visual Poetry 14 17.3%

Spelling with Dragons 5 6.2%

Spellosaur 16 19.8%

Story Creator 16 19.8%

0 15 30 45 60
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Grammar School 11 13.6%

Phonics Myths and Legends 7 8.6%

Comprehension 1 1.2%

Maths Universe 12 14.8%

Puppet Pals 21 25.9%

Other 35 43.2%

These are my favourite Apps :

minecraft

youtube

roblox

you tube

flick soccer two and forza

wwe supercard, pokemon go, score hero

temple run, minecraft

youtube wefut crossy roed smashy roed smashy roed 2

Imovie,Youtube,Clash royale,Rugby 16,Pokemon GO

wwe supercard, pokemon go and clash of clans.

f1 racing simulater and jurassic park builder

Maps

pokemon go, fifa mobile , youtube

active learn hwb

imovie, garage band, j2launch, youtube, imusic, snapchat, instagram, risky road, pokemon

go, fifa mobile, super mario run, pinout, oovoo, playstation app, ps messages

active learn topmarks maths i movie

subway surf, Flipagram and

clash royale, youtube,clash of clans,fifa mobile,pokemon go,netflix

Musical.ly Pinapple Pen

Musical.ly,flip diving,candy crush saga and minecraft

colour switch, disney emoji blitz and video star

musical.ly , youtube , slither.io

minecraft, subway surf.

musical.ly, subway surf,

wwe supercard,pokemon go , score hero , clash of clans

pixel gun 3d, happy wheels, crossy road, dream league soccer, beat the boss 3, minecraft.

granny smith,alto

puppet pals and imovie

trials fusion

roblox and youtube and minecraft

Roblox

imovie

youtube, pokemon go
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active learn,

Hwb

math bingo, subway sufers

minecraft, roblox.

the good dinosaur

minecraft roblox youtube ppap

Pokemon Go,My singing monsters,itunes,ibooks,Microsoft word.

parking mania,star wars.

i can animate and maths universe

j2elaunch and maths bingo

instagram pokemon go

fifa

Fishdom

youtube, fifa mobile,

chicken run

My favourite apps are spellasarus and Imovie

Musical.ly Rolling Sky Subway Surf

fifa 17 and WRC 6

Subway surfers,Musical.ly

youtube the f2 fifa17

FIFA,Youtube,

blok hiser

minecraft,

youtube,music,subway surfers.

herry letter,cebebes

real reacing

pokemlon go , youtube

subway surf

Subway Surf

six, dream league soccer, hop.

snapchat, musically, youtube, dumb way to die 2.

you tube , word monster

snapchat and colour swich

Maths bingo,dress up games

J2E

roblox.

palis pets

mario

hwb snapchat

Crazy Cursive
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More often 53 56.4%

Every day 17 18.1%

Always 16 17%

I prefer working without iPad 9 9.6%

How often would you like to work with a tablet at school ?

I would prefer to work less with tablet because...

I dissagree

I disagree

i dissagree

i find it is easier to learn and they are really handy

sometimes we should go outside more

i love writting

i find it harder to write on the ipad i prefer a computer

I just prefer using laptops because they are better for me

sometimes they freeze alot and take a long time to load

i disagree i think i would like to use them.

i disagree because i like learning new stuff on technology.

laptops loud more faster

Thhey can be a bit slow at loading

i disagree because i enjoy going on technology.

i like going on ipads in school because its fun

you have to work mentaly

I dont know what to do half of the time

sometimes they are complicated.

sometimes it dosent load properly

i like going on tablets becaues getting info

I can do work work whithout a Ipad

because i rather use computers

i like working with elictronic devices because they have fun apps on them

it makes me have a headache if i go on it too long.

I like using a tablet because i enjoy going on them.

freezes alot

0 10 20 30 40 50

More often

Every day

Always

I prefer workin…
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8 4 3.5%

9 10 8.8%

10 17 15%

11 21 18.6%

12 11 9.7%

13 14 12.4%

14 13 11.5%

15 14 12.4%

16 6 5.3%

17 3 2.7%

Handy ­ Mobile 90 79.6%

Computer 37 32.7%

Laptop 31 27.4%

Tablet PC 43 38.1%

eBook reader 0 0%

Spielkonsole ­ Game console 37 32.7%

tragbarer Spielcomputer ­ Portable game console 3 2.7%

Fernseher mit Internet ­ Smart television 38 33.6%

Deutschland

Wie alt bist du? ­ How old are you ?

Diese Geräte benutze ich ­ I use these Devices at home

Hast du zuhause Internet? ­ Do you have internet access at home ?

11.5%

9.7%

18.6%
15%

0 20 40 60 80

Handy ­ Mobile

Computer

Laptop

Tablet PC

eBook reader
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tragbarer Spi…
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Ja ­ Yes 100 90.9%

Nein ­ No 7 6.4%

Weiß ich nicht ­ I don' know 3 2.7%

weniger als eine Stunde ­ less than 1 hour 18 15.9%

1 Stunde ­ 1 hour 25 22.1%

2 Stunden ­ 2 hours 20 17.7%

3 Stunden ­ 3 hours 20 17.7%

mehr als 3 Stunden ­ more than 3 hours 30 26.5%

weniger als 1 Stunde ­ less than 1 hour 16 14.2%

1 Stunde ­ 1 hour 15 13.3%

2 Stunden ­ 2 hours 12 10.6%

3 Stunden ­ 3 hours 23 20.4%

mehr als 3 Stunden ­ more than 3 hours 47 41.6%

Soviel Zeit verbringe ich zuhause an Schultagen an elektronischen Geräten ­
Time I need for using Media in my free time every day

Soviel Zeit verbringe ich am Wochenende/in den Ferien mit elektronischen
Geräten ­ Time I need for using Media in my free time at the week­end and
holidays

Was machst du zuhause am meisten? Wähle 3 Antworten aus! ­ What do you do
at home mostly ? Choose 3 answers

90.9%

15.9%

26.5%17.7%

17.7%

22.1%

14.2%

41.6%

20.4%

13.3%
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Im Internet surfen ­ surfing on Internet (im Internet surfen) 31 27.4%

Spiele spielen ­ playing games 62 54.9%

Apps benutzen ­ using Apps 27 23.9%

Fotografieren ­ taking photos 25 22.1%

mit Freunden schreiben ­ chatting with friends 56 49.6%

Filme schauen ­ watching movies 48 42.5%

Musik hören ­ listening to music 62 54.9%

Lesen ­ reading 7 6.2%

Sehr oft ­ Very often 3 3.8%

Oft ­ Often 6 7.7%

Manchmal ­ Sometimes 41 52.6%

Nie ­ Never 28 35.9%

Nach Informationen suchen ­ Looking for informations [Was machst du im
Internet? ­ When you are using the Internet, what are you doing ?]

mit anderen unterhalten ­ Comunicate [Was machst du im Internet? ­ When you
are using the Internet, what are you doing ?]

0 15 30 45 60

Im Internet s…

Spiele spiele…

Apps benutz…

Fotografieren…

mit Freunden…

Filme schaue…

Musik hören…

Lesen ­ reading
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Sehr oft ­ Very often 18 24.3%

Oft ­ Often 13 17.6%

Manchmal ­ Sometimes 19 25.7%

Nie ­ Never 24 32.4%

Sehr oft ­ Very often 30 38.5%

Oft ­ Often 19 24.4%

Manchmal ­ Sometimes 17 21.8%

Nie ­ Never 12 15.4%

Sehr oft ­ Very often 56 58.3%

Oft ­ Often 15 15.6%

Manchmal ­ Sometimes 15 15.6%

Nie ­ Never 10 10.4%

Spielen ­ Gaming [Was machst du im Internet? ­ When you are using the
Internet, what are you doing ?]

Youtube oder Videos schauen ­ Youtube or videos [Was machst du im Internet?
­ When you are using the Internet, what are you doing ?]

Hast du schon von Internet(Cyber)­Mobbing gehört? ­ Have you heard about
cyber bullying ?

0 5 10 15 20 25

Sehr oft ­ Very…

Oft ­ Often

Manchmal ­ S…

Nie ­ Never
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Ja ­ Yes 56 50.5%

Nein ­ No 43 38.7%

Ich weiß nicht ­ I don' know 12 10.8%

Ja ­ Yes 22 20.2%

Nein ­ No 82 75.2%

Ich weiß nicht ­ I don't know 5 4.6%

Ja ­ Yes 54 47.8%

Nein ­ No 59 52.2%

Bist du schon im Internet oder über das Handy gemobbt worden? ­ Have you
ever been cyber bullied ?

Gibt es zuhause Regeln zur Nutzung von Computer, Handy oder Spielkonsole? ­
Are there any rules about using the computer at home?

Falls ja, welche? ­ If yes, which ones?

ich darf nur eine bestimme Zeit am Handy sein

ich darf bestimmte zeiten am handy sein

Begrenztes Internet

das ich nur 1 oder 2 Stunden am PC Sein darf

ich darf immer eine halbe stunde am Handy sein!

Das ich nicht so lange im laptop sein

Nicht laut sein

Erst fragen

Ordentlich mit den Geräten umgehen

x

ich darf zum beispiel nur 4 stunden an der konsole sein

38.7%

50.5%

20.2%

75.2%

52.2%

47.8%
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keine

Habe keine regeln für handys oder Tablet

Wenn ein Freund bei mir ist, darf ich keine Verarschen in youtobe zeigen.

Ich so abends nicht am Handy sein

Nicht zu lange am Computer bleiben

Nur eine halbe Stunde ­ nur bekannte Spiele

Ich darf nicht Spielen

Nur 2 mal die Woche an den PCs gehen

Nicht spät abends

Kindersachen

Wenn Mama es erlaubt

Wenn rotes Gesicht in der Schule, dann darf ich nicht dran

Mit Geschwistern abwechseln

nicht mit unbekannten schreib

ich und meine brüder dürfen eine stunde an den pc

nein

im nacht 1 stunde jeden tag xbobx

ich darf nach dem. sclafen nur halbe stunde xbox spielen

1 Stunde am Computer

am tag wenn schule ist nur eine 1 stunde

Eine Stunde hendy haushalt helfn

Vor schlafen eine halbe stunde darf ich das handy haben

Ein bischen das Handy benutzen und auch was normales machen

nein

nur eine stunde

am wochenende wii spielen

nur mein Handy oder you tube

Ich darf eine Stunde ans Handy.

am wochenende

Ich und mein Bruder Wegsein

In der Schule ­ At school

Ich arbeite gerne mit dem iPad in der Schule ­ I like working with an iPad at
school
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stimmt nicht ­ Wrong 28 24.8%

stimmt ­ Right 85 75.2%

Anfänger ­ Beginner: 1 8 7.1%

2 6 5.3%

3 3 2.7%

4 4 3.5%

5 17 15%

6 8 7.1%

7 12 10.6%

8 18 15.9%

9 13 11.5%

sehr gut ­ very good: 10 24 21.2%

jeden Tag ­ every day 14 12.4%

jede Woche ­ every week 25 22.1%

einmal im Monat ­ once a month 9 8%

selten ­ seldom 55 48.7%

nie ­ never 10 8.8%

Wie gut kannst du mit dem Computer / iPad umgehen? ­ How good are you on
using the computer ­ tablet ?

Wie oft benutzt du das iPad/Computer in der Schule? ­ How often do we use the
tablet ?

24.8%

75.2%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

5

10

15

20

0 10 20 30 40 50

jeden Tag ­ e…

jede Woche ­…

einmal im Mo…

selten ­ seldom

nie ­ never
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stimmt ­ agree : 1 22 19.5%

2 14 12.4%

3 42 37.2%

4 13 11.5%

stimmt nicht ­ don't agree: 5 22 19.5%

Ja ­ Yes 44 38.9%

Nein ­ No 69 61.1%

Das iPad hilft mir beim Lernen ­ The tablet helps me with learning ?

Benutzt du oft in der Schule Apps? ­ Do you often use Apps at school ?

Falls ja, welche? ­ If yes, which ones ?

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

61.1%

38.9%
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Explain everything 5 7.8%

iMovie 9 14.1%

Recorder plus 1 1.6%

Comic book 26 40.6%

StopMotion 5 7.8%

Word English 14 21.9%

Conni Rechnen 12 18.8%

Pages 11 17.2%

Keynote 1 1.6%

iThoughts 0 0%

Other 11 17.2%

Das sind meine Lieblings­Apps: ­ This are my favorite Apps

Whattsapp

YouTube

Keine von beiden

spiele

youtube

Comic book

you tube

keynote

whtasapp spielen itube retrica facebook und so weiter

whatsapp snapchat facebook instagram u.s.w

Yutub

You Toube

whatsapp instgramm facebook snapchate youtube und so weiter

you tube, Whatsapp

WatsApp

instagrem youtube .

What's app

Utube

whatsapp Intergram

facebook watsapp mesenger telefon rechner instagram youtube

whats app facebock youtube insta

Youtube und Instagram

Youtube, Ninja Shadows 2, Piano Tiles2

meine lieblings App ist Whatsapp

whatsapp

WhatsApp

snapchet instagram youtube what'sapp

0 5 10 15 20 25

Explain ever…

iMovie

Recorder plus

Comic book

StopMotion

Word English

Conni Rechnen

Pages

Keynote

iThoughts

Other
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Youtube

yutub was app

clash royale, fifa17, basechat,snapchat,youtube

facebook, whats app

Youtube snapchatt whatsApp

keine

mathe

Ich habe keine Apps

Facbook

Whatsapp

Anger bird2

YouTube

WhatsApp

Facebook

Snapchat,WhatsApp,Instagram

X

What's app Facebook instergram

über den menschlichen körper

Yutube

Monument youtube

you tube

You tube

Subway surfers

comic book

Qousdoel Rommi

comic book

Comic book���❤

Wadab

comicbook!

ComicBook

Comic Book ist die Lieblings App

What's epp

Snapchat Facebook WhatsApp Musically

Wie oft möchtest du gerne in der Schule mit dem iPad arbeiten? ­ How often
would you like to work with tablet at school ?
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öfter ­ more often 56 49.6%

jeden Tag ­ every day 19 16.8%

immer ­ always 18 15.9%

ich arbeite lieber ohne iPad ­ I prefer working without iPad 21 18.6%

Ich möchte lieber weniger mit dem iPad arbeiten, weil... ­ I prefer to work less
with tablet because...

Nein

nein

X

x

nein

Nein

keine

Ich finde es unötig in der Schule mit dem Internet zu arbeiten

ich mehr lernen möchte

weil ich finde es auf dem blatt besser zu schreiben

weil ich es besser finde auf dem blatt zu schreiben

nix

ich weiß nicht was ein iPad ist ?!?

weil ich nicht so oft am ipad bin.

Weil ich nicht so viel am iPad bin.

weil mann suchtig werden kannn.

man wird süchtig , oder man kriegt Kopfschmerzen

Weill ich gerne mit Blätern Arbeiten will

nein möchte ich nett

Nien

nein nein nein

nein nein nein

Weil es nach einer zeit langweilig wird ;)

ich

Weil es Langweilig wird ;)

Thanks for your many questions.

Überhaupt nicht

ich möchte lieber weniger. it dem I­Pad arbeiten weil die Cyber Mobbing gefahr besteht

Stimmt nicht

Ich will mehr

Stimmt nicht !

Besser zuschreiben

Nix

0 10 20 30 40 50

öfter ­ more oft…

jeden Tag ­ ev…

immer ­ always

ich arbeite lieb…
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8 24 30.4%

9 1 1.3%

10 25 31.6%

11 17 21.5%

12 12 15.2%

Mobil 65 82.3%

Pc 37 46.8%

Laptop 24 30.4%

Ist nicht so gut

Ich mich nicht dafür interessiere

Ztr.

Ich mag keine tablets

ich möchte nicht immer

nein

manchmall

manchmal nicht so oft

nö danke

Weil man sichtuch

Nein

nie

Ich möchte mit dem iPad ein bisschen mehr arbeiten

Norge

Hvor gammel er du?

Jeg bruker dette hjemme

15.2%

21.5%

31.6%

30.4%

0 15 30 45 60

Mobil

Pc

Laptop

Nettbrett

eBook leser

Spill konsoll (…

Nintendo etc

Smart tv
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Nettbrett 55 69.6%

eBook leser 1 1.3%

Spill konsoll (play station etc) 41 51.9%

Nintendo etc 5 6.3%

Smart tv 25 31.6%

Ja 76 96.2%

Nei 1 1.3%

Vet ikke 2 2.5%

Mindre enn 1 time 23 29.1%

1 time 25 31.6%

2 timer 21 26.6%

3 timer 4 5.1%

Mer enn 3 timer 6 7.6%

Mindre enn 1 time 19 24.1%

1 time 15 19%

2 timer 25 31.6%

3 timer 8 10.1%

Har du nett tilgang hjemme?

Tid jeg bruker på sosiale medier og internet hverdager er

Tid jeg bruker på sosiale medier og internett i helger og ferier er

96.2%

26.6%

31.6%

29.1%

24.1%

15.2%31.6%

19%
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Mer enn 3 timer 12 15.2%

Surfe på nett 31 39.2%

Bruker apper 59 74.7%

Tar bilder 25 31.6%

Chat 40 50.6%

Ser film 46 58.2%

Hører på musikk 56 70.9%

Leser 14 17.7%

Veldig ofte 1 1.7%

Ofte 10 16.9%

Noen ganger 39 66.1%

Aldri 9 15.3%

Hva bruker du nett/data til hjemme?

Leter etter informasjon [Når du bruker nettet, hva gjør du?]

Chat [Når du bruker nettet, hva gjør du?]

0 10 20 30 40 50

Surfe på nett

Bruker apper

Tar bilder

Chat

Ser film

Hører på mu…

Leser

0 8 16 24 32

Veldig ofte

Ofte

Noen ganger

Aldri
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Veldig ofte 14 21.9%

Ofte 22 34.4%

Noen ganger 16 25%

Aldri 12 18.8%

Veldig ofte 19 24.7%

Ofte 29 37.7%

Noen ganger 28 36.4%

Aldri 1 1.3%

Veldig ofte 21 28.8%

Ofte 26 35.6%

Noen ganger 24 32.9%

Aldri 2 2.7%

Ja 63 79.7%

Nei 15 19%

Vet ikke 1 1.3%

Spill [Når du bruker nettet, hva gjør du?]

Youtube eller film [Når du bruker nettet, hva gjør du?]

Har du hørt om nett mobbing?

0 5 10 15 20

Veldig ofte

Ofte

Noen ganger

Aldri

0 5 10 15 20 25

Veldig ofte

Ofte

Noen ganger

Aldri

0 5 10 15 20 25

Veldig ofte

Ofte

Noen ganger

Aldri
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Ja 4 5.1%

Nei 74 93.7%

Vet ikke 1 1.3%

Ja 54 68.4%

Nei 25 31.6%

Har du blitt mobbet på nett?

Er det regler for databruk hjemme?

Hvis ja, hvilke?

Tidsbegrensninger

Begrensninger på bruk

Tidsbruk

ikke spille for masse

jeg har ikke noe snapchet eller noe sån førjeg er 13 år

at eg ikkje kan spille hele dagen

jeg må gjøre lekser før jeg gjør sånn.

kor lang tid eg skal bruke

Jeg får ikke spille så lenge jeg vil og kan ikke spille veldig tidlig heller sent

ikke lov å ta med dataen på rommet når jeg skal sove

jeg må legge den fra meg et klokke slett.og får bare ha den når jeg skal reise og når jeg ikke

har noe og gjøre.

nettet går klokken 9,er vi ikke flinke med leksene så går nettet vis vi er flinke så får vi låvt til å

spille

ikke bruke mobilen i sengen.

vis me spiller mye så må me ut.

jeg kan ikke spille i 7 timer.

Begrensning på bruk

jeg får ikke lov å sitte for lenge på mobil ,ipad og sånne ting.

nei har ikke lov til å ha den i sanga nor jeg skal sove

Max 1 time på sjarm

19%

79.7%

93.7%

31.6%

68.4%
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Feil 3 3.8%

Rett 76 96.2%

at jeg ikke har loft til å spille i mer en 4 timer

Ikke etter 22:00 og ikke før lekser er gjort

At det må vere begrensing

stoppe når foreldrene sier fra

Vent til leksene er gjort

Maks 2 timer

Tidsbegrensning

de voksne bestemmer

Opplasting, ikke inn på alle sider

begrensninger på tid

tidsbegrensninger

Bruker det som belønning/konsekvens.

Ikke gå på ulike sider

Spillbegrensninger

Får ikke lov å gå innpå ting hun ikke vet hva er. Eller f.eks. facebook.

En time hver dag. Og ikke legge ut private ting.

Eg kan spille før eg går på skulen, eg kan spille før eg spiser middag, før eg leger meg

me må legge mobil nettbredt og pc opp på kjøkkenet på kvelden

me kan ikkje vere på pc eller mobil så veldig lenge

Jeg kan ikke være på mobilen hele dagen.

etter jeg har gjort lekser og etter trening kan jeg spille men til halv ni kan jeg ikke

Aldri mer enn 2 timer på nettbrett/telefon

ikke spille før kl 18.00

På skolen

Jeg liker å jobbe med nettbrett/data på skolen

Hvor god er du til å bruke nettbrett?

96.2%
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Nybegynner: 1 1 1.3%

2 2 2.5%

3 0 0%

4 3 3.8%

5 6 7.6%

6 6 7.6%

7 7 8.9%

8 12 15.2%

9 17 21.5%

Veldig god: 10 25 31.6%

Hver dag 35 44.3%

Hver uke 20 25.3%

En gang i måneden 4 5.1%

Sjelden 18 22.8%

Aldri 11 13.9%

Hvor ofte bruker du nettbrett?

Nettbrett hjelper meg i læringen

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

5

10

15

20

25

0 8 16 24 32

Hver dag

Hver uke

En gang i må…

Sjelden

Aldri

1 2 3 4 5
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25
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Enig: 1 18 22.8%
2 17 21.5%

3 25 31.6%

4 6 7.6%

Uenig: 5 13 16.5%

Ja 12 15.2%

Nei 67 84.8%

explain everything 0 0%

imovie 4 26.7%

recorder plus 1 6.7%

comic book 0 0%

stop motion 1 6.7%

Other 10 66.7%

Bruker du ofte apper på skolen?

Hvis ja, hvilke?

Dette er mine favoritt apper

youtube

spill

clash royale, clash of clans

pokemon go

clash of clans

SnapChat,Clash of clans

hop, hill climb 2 raicing

Youtube Roblox

15.2%

84.8%

0 2 4 6 8

explain every…

imovie

recorder plus

comic book

stop motion

Other
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Oftere 47 59.5%

google

snap,you tube,nrk super,netfliks og nrk tv

gogle

dumb ways to die two youtube

music.ly,snepchat,spotify

minecraft

musica.ly , snapchat , spotyfy

musical.ly og snapchat

youtube clash of clans

Pokoemon go, youtobe

snapkhat ,spotfyve ,

clash of clans, clash roylale

Gamestore

Facebook

YouTube og Snapchat

Snapchat og Facebook

Snapchat, Facebook, Instagram, Messenger

Spill

snapchat, spotify

Snapchat, film og spill

viaplay musicly

music.ly, block craft

fnaf

bilspill fifa

biler

hop, snipper 3D, tap tap dash

minecraft, zombie catchers

Music.ly

multi smartøving

Instagram, snapchat, og music.ly

ingen

Hvor ofte vil du bruke nettbrett på skolen?

0 10 20 30 40

Oftere

Hver dag

Alltid

Jeg vil jobbe u…



24/01/2017 Erasmus+ Juniors 8 - 12 - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1CMN-ud1L0zmJIhSiOJi6lAhWOWeSK-PbztGql1vdeQo/viewanalytics 33/55

Hver dag 17 21.5%
Alltid 10 12.7%

Jeg vil jobbe uten nettbrett 8 10.1%

Jeg ønsker å jobbe mindre med nettbrett fordi

?

nei

Nei

?

jeg vil ikke jobbe mindre med nettbrett

n

du får litt vondt i håvedt

ønsker å jobbe mer

ønsker og jobbe mer

l

h

jeg vil jobbe mer med nettbrett

jeg ønsker å jobbe litt mer med nettbrett

du får ikke sove så lett

jeg vil egentlig ikke jobbe mindre på nettbrett

for de at da får eg ikke sove

jeg ikke får sove så lett

*

Jeg vil faktisk jobbe med nettbrett :)

Kanskje fordi då lærer me å skrive bedre

Ok

Jeg vil jobbe mer med nettbrett på skolen!

Uvuvycy

Jeg vil jobbe med nettbrett

Jeg ønsker å jobbe med nettbrett

Jeg vil jobbe med nett!!

??

, jeg har lyst til å jobbe med nettbrett

Kjekt

liker bedre bøker

Jeg lærer ikke så mye av det

Jeg vil jobbe mer med nettbrett

Vil jobbe oftere.

Bedre uten

.

Vi jobber ikke med det, i det hele tatt.
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8 0 0%

9 3 3.3%

10 38 41.8%

11 48 52.7%

12 2 2.2%

Móvil 56 61.5%

Ordenador de sobremesa 18 19.8%

Ordenador portátil 37 40.7%

Lector de libros electrónicos 11 12.1%

Consola de videojuegos 44 48.4%

Consola de videojuegos portátil 38 41.8%

Smart TV 46 50.5%

Si 88 96.7%

No 3 3.3%

No lo sé 0 0%

mer nettbret

¨nei

jeg vil heller jobbe mer

neiiiiiiiii

blir hekta

España

¿Cuántos años tienes?

Utilizo los siguientes dispositivos en casa

¿Tienes conexión a Internet en casa?

52.7%

41.8%

0 10 20 30 40 50

Móvil

Ordenador d…

Ordenador p…

Lector de libr…

Consola de v…

Consola de v…

Smart TV
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menos de 1 hora 29 31.9%

1 hora 32 35.2%

2 horas 18 19.8%

3 horas 8 8.8%

más de 3 horas 4 4.4%

menos de 1 hora 11 12.1%

1 hora 22 24.2%

2 horas 35 38.5%

3 horas 8 8.8%

más de 3 horas 15 16.5%

¿Cuánto tiempo usas los dispositivos electrónicos en tu tiempo libre cada día?

¿Cuánto tiempo usas los dispositivos electrónicos en tu tiempo libre cada día
durante el fin de semana o en vacaciones?

¿Cuáles de las siguientes acciones realizas en casa con mayor frecuencia?
Elige 3 acciones

96.7%

19.8%

35.2%

31.9%

16.5%
38.5%

24.2%
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Navegar por Internet 37 40.7%

Jugar 57 62.6%

Uso de Apps 21 23.1%

Hacer fotos 0 0%

Chatear con los amigos 21 23.1%

Ver películas o videos 45 49.5%

Escuchar música 51 56%

Leer 37 40.7%

Muy a menudo 13 14.3%

A menudo 28 30.8%

A veces 47 51.6%

Nunca 3 3.3%

Muy a menudo 13 14.3%

A menudo 18 19.8%

A veces 42 46.2%

Nunca 18 19.8%

Buscar información [Cuando navegas por Internet, ¿qué haces?]

Comunicarme (mensajes, correos, chats,...) [Cuando navegas por Internet, ¿qué
haces?]

0 10 20 30 40 50

Navegar por…

Jugar

Uso de Apps

Hacer fotos

Chatear con l…

Ver películas…

Escuchar mú…

Leer

0 10 20 30 40

Muy a menudo

A menudo

A veces

Nunca

0 10 20 30 40

Muy a menudo

A menudo

A veces

Nunca
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Muy a menudo 19 20.9%

A menudo 35 38.5%

A veces 23 25.3%

Nunca 14 15.4%

Muy a menudo 30 33%

A menudo 31 34.1%

A veces 25 27.5%

Nunca 5 5.5%

Si 67 73.6%

No 23 25.3%

No lo sé 1 1.1%

Si 5 5.5%

No 78 85.7%

No lo sé 8 8.8%

Jugar [Cuando navegas por Internet, ¿qué haces?]

Ver videos [Cuando navegas por Internet, ¿qué haces?]

¿Has oído hablar del ciberacoso (ciberbullying)?

¿Has sufrido alguna vez ciberacoso?

0 8 16 24 32

Muy a menudo

A menudo

A veces

Nunca

0.0 7.5 15.0 22.5 30.0

Muy a menudo

A menudo

A veces

Nunca

25.3%

73.6%
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Si 65 71.4%

No 26 28.6%

¿Existen normas en tu casa sobre el uso de dispositivos electrónicos?

Si es así, ¿cuáles?

Entre setmana no se juega

No estar más de dos horas y no coger mucho el móvil entre semana

Maximo se puede estar 2 horas con el movil.

Usar los dispositipos màximo 1hora.

Pues no jugar a la play 1 hora

No usarlo cuando comes

No estar mucho tiempo con los dispositivos.

Cuando tenga tiempo libre jugar una hora a la consola

No hay normas.

No hay ninguna

Pues por ejemplo hay un tiempo límite de estar con ellos, no puedo tener redes sociales, etc.

No pasarnos mas de 4 ­ 5 horas seguidas con el ipad

Què sólos puedes utilizarlas cuando termine los deberes o estudiar

Que no puedo utilizar los dispositivos electrónicos más de una hora

No tener el movil en la mesa

Estar menos de una hora viendo la tele

Que tengo que compartir la ps4 con mi padre

Estar poco tiempo con el móvil

No cargar el i pad en mi habitación

No más de un cierto tiempo de uso.

No juguar a la nintendo durante mas de una hora

Después de cenar ya no se puede coger aparatos electrónicos al no ser que sea algo

importante o en los anuncios

Estar menos de 1h. Con un dispositivo electrónico.

No pasar mucho rato delante de una pantalla

Que no esté muchas horas con algún dispositivo

No estar todo el rato con televisión, iPad, móvil etc no usarlos por la noche ni más de dos

horas

85.7%

28.6%

71.4%
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Acer los deberes antes de jugar con la ps4

No pintar en el sofà, no discutir...

Entre semana 10 minutos aproxiadamente. Y los fines de semana 1h aproximadamente.

Solo 2Horas dia i no jugar los días que hay que estudiar

Estar 1 hora , no descargar juegos de pago , no enviar fotos .

No usar los dispositivos mucho tiempo

No estar con los aparatos electrónicos más de una hora .

No estar más de 3 horas con él iPad

A las 20:00 dejar el iPad a no ser que tenga examen

Utilizarlo cuándo lo necesites

No usar los dispositivos electrónicos más de una hora entre semana.

Si cada semana 3 días a la semana menos de una 1 hora o 1 una

No utilizar el wifi de mala manera

Por las noches solo estudiar o a dormir

No utilizar mucho tiempo el iPad

Utilizarlos cuando es necesario, no malgastarlo para ver vídeos y tener las cosas

electrónicas cuando me toca en el horario

No ber YouTube

No buscar cosas por internet,no meterse en páginas web

Un ratito cuando tenga tiempo libre y no hacer un mal uso

De 5 a 8 estudiar i de 8 a 9 jugar

­Tenemos un tiempo limitado para utilitzar los dispositivos eectronicos.

­ No utilizarlo después de las nueve de la noche al no sea necesario.

Solo jugar fines de semana

No utilizar más de 2 horas al día

No ver videos mucho rato.

El tiempo.

No usar­les a menudo

Por la tarde cuando tengo tiempo libre no estar más de una hora.

No usar tanto el móvil o el iPad para jugar y usarlo más que Nada para estudiar.

En tanda de exámenes no puedo estar con internet. Y solo puedo jugar dos horas seguidas

después tengo que descansar 1hora, y aparte a partir de las 9p.m. No puedo jugar.

Jugar a videojuegos en la playstation sin estar mucho tiempo.

Realmente las normas de mi casa sobre el uso de dispositivos electrónicos són:Entre

semana no los Puedo utilitzar .Y los findes de setmana realmente en Todo el fin de semana

utilizo los dispositivos una hora.

Que no hay que jugar mucho

Ay un calendario de todo.

Primero se hacen las tareas que tengamos y después se puede el uso de dispositivos

electrónicos con un tiempo límite.

No jugar a los videojuegos mas de una ora

Mirar en que páginas me pongo.
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No 15 16.5%

Si 76 83.5%

Principiante: 1 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

4 1 1.1%

5 7 7.7%

6 7 7.7%

7 17 18.7%

8 25 27.5%

9 19 20.9%

Experto: 10 15 16.5%

1. No más de 2 horas con el dispositivo. 2. No ver cosas guarras. 3. Para consultar algo.

En el colegio

Me gusta trabajar con dispositivos electrónicos en el colegio

Valora tu habilidad en el uso de dispositivos electrónicos

¿Con qué frecuencia utilizas la tablet?

16.5%

83.5%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

5

10

15

20

25
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Cada día 77 84.6%

Cada semana 5 5.5%

Una vez al mes 0 0%

A veces 9 9.9%

Nunca 0 0%

Estoy de acuerdo: 1 27 29.7%

2 24 26.4%

3 27 29.7%

4 7 7.7%

No estoy de acuerdo: 5 6 6.6%

Si 89 97.8%

No 2 2.2%

La tablet me ayuda en el aprendizaje

¿Utilizas apps en la escuela?

Si es así, ¿cuáles?

0 15 30 45 60 75

Cada día

Cada semana

Una vez al mes

A veces

Nunca

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

25

97.8%
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Showbie 89 97.8%

Popplet 90 98.9%

Documents 87 95.6%

Pages 90 98.9%

Numbers 18 19.8%

Keynote 91 100%

Duolingo 88 96.7%

iTunes U 88 96.7%

Other 59 64.8%

Estas son mis apps favoritas

Keynote y pages

Keynote

Keynote

Duolingo

Duolingo, keynote i pages.

Keynote, pajes

pages, keynote

Mis apps favoritas son Showbie Pages y Keynote

Duolingo,keinote i pages

Keynote, Pages, iTunes U

Ibook,pages,keynote y itunes u.

Keynote i el Pages

Keynote Pages

Keynote,Showbie y Imovie

I movie, safari.

Keynote y pages

Imovie i puppet pals

Mi app favorita de clase es Keynote por qué podemos poner efectos y mucho más.

Popplet, Pages, Kynote

YouTube

Pages y Keynote.

Pages y Keynote

Pagés,clash royale,clash of clan i keynote

Del colegio: Blink Learning y Showbie. De casa: Instagram y 21 Buttons.

0 20 40 60 80

Showbie

Popplet

Documents

Pages

Numbers

Keynote

Duolingo

iTunes U

Other



24/01/2017 Erasmus+ Juniors 8 - 12 - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1CMN-ud1L0zmJIhSiOJi6lAhWOWeSK-PbztGql1vdeQo/viewanalytics 43/55

Keynot,Duolingo iTunes U.

Keynote, Pages i popplet.

IMovie

Keynote,pages

iBooks i KSQ

Duolingo,SMSavia

Keinote i piano tilies 2

Book creator y Keynote

Poplet , Keynote

Spotify

Duolingo, Safari.

Keynote , pages , swobie y YouTube

Spotify y You Tube.

Los juegos de aprendizajes

book creator y poplet

Spotify YouTube

Keynote, popplet y Book kreator

Keynote i popplet

YouTube

Si

Keynote, popplet, pages y ITunes U

Youtube,spotify,keynote,pages.

Keynot, pagès,

Spotify, Duolingo...

Keynot i showbie

Si

Keynote, Spotify ,showie i popplet

Keynote,pages,IBooks

Popplet y Keynote

Savia digital , Keynote , Pagés , popplet y Showbie.

Popplet i Keynote

I movie,Keynote,Mensajes y Simetría.

Keynote, pages y google eart

Numtris

YouTube, Spotify , safari

Duolingo y popplet

Keynote I documents

Duolingo, Keynote, Numtris

Kenote, Duolingo , popplet

Keynote y Pages.

Savia digital
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Más a menudo 13 14.3%

Cada día 38 41.8%

Siempre 26 28.6%

Prefiero trabajar sin tablet 18 19.8%

Keynote y Duolingo

Numtris, piano tiles 2, documents, pages y keynote.

Showbie, Keynote iTunes U

Pages,IMovie,Keynote y Launchpad.

Pages, keinote, imovie, documents

Duolingo i pages

Imovie i keynote

Si.

iMovie

iMovie

I Muvie y Keynote

Pages,Showbie

Keynote i sàvia digital

Clash Royale I imove

Puppet pals Keynote

Keynote, Pages y documents.

Keynote, ITunes U

Keynote, pages y showbie

¿Cuánto te gustaría trabajar con la tablet en clase?

Prefiero trabajar menos con tablet porque...

Me gusta trabajar con tablet

No me ayuda a sacra Mur buenas notas

Prefiero los libros en papel con las páginas y si tengo alguna duda consultarlo

Puede dañar los ojos de tanto mirarla.

Porquè se me hace màs fàcil el aprendizaje.

És un poco agoviante.

Es díficil manejar­la y me lío mucho

0 8 16 24 32

Más a menudo

Cada día

Siempre

Prefiero trabaj…
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Porque en savia después de unos minutos te saca del libro.

Te podria dañar la vista o algo parecido.

Porqué me distraigo fácilmente .

Sinceramente, creo que estudiar con libros facilita el estudio. Ya que los libros se pueden

subrayar o escribir en ellos. Aunque con la tablet ocupamos muchísimo menos espacio en la

mochila.

me gusta trabajar con libro.

Los exámenes

Me duelen los ojos y me cansa muy a menudo

Es muy adictiva.

Es más lioso y menos cómodo.

A veces me duelen los ojos de tanto mirarla.

Porque los libros me gustan màs que la tablet

Me gusta trabar con el iPad.

La gente no escucha cuando tiene el iPad delante.

se puede estropear.

Por ue a mi me lia un montón.

En los exámenes a veces es un lío .

Me encanta trabajar con tablet porque es más facil

Por qué me perjudica a la vista y me gustan los libros

Prefiero trabajar con el iPad

Porque es muy difícil

Me estropea muchísimo la vista

Me distrae y a veces Siri habla cuando no quiero.

Me distrae

Porque abecés me distraigo

Por qué cuando trabajas con tablet te entretienes mucho más con otras cosas i con los libros

no sólo es un libro i en te entretienes

Prefiero los libros a la hora de estudiar.

Por que me gusta mas estudiar con libro

Prefiero que el uso de la tablet no sea para libros, que sea para otras actividades como,

trabajos, etc.

No prestas atenció en clase porque con la tablet te distrae en las clases.

Con los libros no tienes la tentación de Meterte en Internet a escuchar música.........

Empiezas a olvidarte de cómo escribir y también porque puede que algún día se nos

estropee el wifi y no podamos hacer alguna tarea o examen.

Me gustan más los libros y libretas.

Belgique

Mon âge ?
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8 17 26.2%
9 2 3.1%

10 42 64.6%

11 3 4.6%

12 1 1.5%

GSM 26 40%

Ordinateur 27 41.5%

Ordinateur portable 20 30.8%

Tablette 53 81.5%

Liseuse 0 0%

Console de jeux video 41 63.1%

iPod 17 26.2%

moins d'1 heure 27 41.5%

1 heure 17 26.2%

2 heures 15 23.1%

3 heures 4 6.2%

plus de 3 heures 2 3.1%

J'utilise ces technologies à la maison ?

Temps libre que je passe à utiliser les nouvelles technologies par jour en
semaine...

64.6%

26.2%

0 10 20 30 40 50

GSM

Ordinateur

Ordinateur p…

Tablette

Liseuse

Console de j…

iPod

23.1%

26.2%

41.5%
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Moins d'1 heure 19 29.2%

1 heure 15 23.1%

2 heures 15 23.1%

3 heures 9 13.8%

Plus de 3 heures 7 10.8%

Surfer sur Internet 13 20%

Jouer à des jeux 52 80%

Utiliser des applications 22 33.8%

Prendre des photos 11 16.9%

Discuter en ligne avec des amis 11 16.9%

Regarder des films 22 33.8%

Ecouter de la musique 35 53.8%

Lire 12 18.5%

Other 7 10.8%

Temps libre que je passe à utiliser les nouvelles technologies par jour le week­
end ou en vacances...

Ce que je fais le plus à la maison ? Choisis 3 réponses

Chercher des informations [Ce que je fais lorsque j'utilise Internet...]

13.8%
23.1%

23.1%
29.2%
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Surfer sur Int…

Jouer à des j…
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Prendre des…
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Lire

Other
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Très souvent 6 9.2%

Souvent 11 16.9%

Parfois 35 53.8%

Jamais 13 20%

Très souvent 9 13.8%

Souvent 7 10.8%

Parfois 14 21.5%

Jamais 35 53.8%

Très souvent 19 29.2%

Souvent 29 44.6%

Parfois 8 12.3%

Jamais 9 13.8%

Communiquer [Ce que je fais lorsque j'utilise Internet...]

Jouer [Ce que je fais lorsque j'utilise Internet...]

Aller sur youtube et regarder des vidéos [Ce que je fais lorsque j'utilise
Internet...]

0 8 16 24 32

Très souvent

Souvent

Parfois

Jamais

0 8 16 24 32

Très souvent

Souvent

Parfois

Jamais

0 5 10 15 20 25
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Très souvent 21 32.3%

Souvent 16 24.6%

Parfois 20 30.8%

Jamais 8 12.3%

Oui 23 35.4%

Non 23 35.4%

Je ne sais pas 19 29.2%

Oui 2 3.1%

Non 51 78.5%

Je ne sais pas 12 18.5%

Oui 43 66.2%

Non 22 33.8%

J'ai déjà entendu parler du cyber harcèlement...

J'ai déjà été victime de cyber harcèlement...

Y a­t­il des règles pour utiliser l'ordinateur à la maison ?

0 5 10 15 20

Très souvent

Souvent

Parfois

Jamais

29.2%

35.4%

35.4%

18.5%

78.5%
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Si oui, lesquelles

Je ne peux pas installer se que je veux

Ne pas rèster tros sur Internet

Quand mes parents sont à la maison et pas trop longtemps

Ma maman est à côté de moi

Ne pas rester trop longtemps Ne pas parler avec les conversations de nos parents

On doit aller sur Internet que avec nos parents

Rester au rez­de­chaussée afin que Adulte voye si on fais pas n'importe quoi

Je ne peux pas aller sur les sites pour les adultes / je ne peux pas aller sur des sites que je

ne connais pas

Je peux aller sur la tablette que une demis heures le samedi et dimanche

Demander à mes parent

Pas trop jouer

Demander la permission à papa ou maman sa dépend quel jour on est.

Je demande à mes parents

On doit demander à papa

On doit demander

On peut pas y aller tout le temps

Je doi demandé à mon papa

On ne peut pas aller sur internet sans la permission

Pour raispaicter les heure pour jouer

Ne pas toucher à tout

Lundi mercredi vendredi et le week end

Ne pas regarder des vidéos

Ne pas aller sur Facebook

Deux fio par mios

30min par jour d'écran

Une heur par semain

Ne pas télécharger d'applications

On ne peut pas y rester trop longtemps sur l' ordinateur

Ne pas jouer longtemps

Si on a des soucis on appelle les parent. Ne pas jouer à des jeux de moin de 18ans de 17ans

de 16 ans

A l'école

33.8%

66.2%
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Oui 63 96.9%

Non 2 3.1%

Débutant: 1 0 0%

2 0 0%

3 2 3.1%

4 6 9.2%

5 8 12.3%

6 6 9.2%

7 12 18.5%

8 18 27.7%

9 6 9.2%

Je suis un expert: 10 7 10.8%

Tous les jours 19 29.2%

Toutes les semaines 20 30.8%

Une fois par mois 19 29.2%

J'aime travailler avec les nouvelles technologies à l'école...

Comment je me débrouille avec les nouvelles technologies ?

Combien de fois j'utilise les nouvelles technologies...

96.9%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

4

8

12

16

0 5 10 15

Tous les jours

Toutes les se…

Une fois par…

Rarement

Jamais



24/01/2017 Erasmus+ Juniors 8 - 12 - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1CMN-ud1L0zmJIhSiOJi6lAhWOWeSK-PbztGql1vdeQo/viewanalytics 52/55

Rarement 7 10.8%

Jamais 0 0%

D'accord: 1 21 32.3%

2 14 21.5%

3 23 35.4%

4 4 6.2%

Pas d'accord: 5 3 4.6%

Oui 39 60%

Non 26 40%

La tablette m'aide­t­elle à apprendre ?

Est­ce que j'utilise souvent des applications à l'école ?

Si oui, lesquelles ?

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

40%

60%
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Géoboard 0 0%

iMovie 2 4.8%

L'heure 2 4.8%

Chiffres romains 13 31%

Click2map 1 2.4%

Book Creator 4 9.5%

Appareil photo 15 35.7%

Abby Monster 0 0%

Timeline 5 11.9%

Other 19 45.2%

Mon application préférée à l'école est...

Pacman

Word

Safari

Les chiffres Romain

Chiffres Romain

Safari

Aucune

Appareil photo

Comic Life

Google

Comic life

Je ne sait pas

Timeline

Comic Life

Book créator

Bookwidjet

Chiffres Romain

Bookwidget

Boocwidget

Les chiffre romain

Aucune

Appareil photo

Comics Life

L appareil photo

Safaris

La pareille photo

Comic lyfe
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Plus souvent 38 58.5%

Chaque jour 13 20%

Tout le temps 9 13.8%

Je préfère travailler sans tablette 7 10.8%

chiffres romains

Tikels

Book widget

QR Scanner

Chiffres romain

les chiffres romains

Chiffres romains

Les jeux.

Pac man

Je ne sais pas

Packman

Paf man

Je sais pas

Woirde

Pack mane

WwOde

Pacman

Je ne sais pas

Stopmotion

Comic life

Google

TIMELINE

A quelle fréquence j'aimerais utiliser les tablettes ?

Je préfère travailler moins avec les tablettes parce que...

C'est un peu plus amusant

Je ne suis pas très d'accord avec l'élèctronique.

Il faut pas passer tous son temps là dessus

0 8 16 24 32

Plus souvent

Chaque jour

Tout le temps

Je préfère trav…
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Sa fais un peu mal au yeux

Parce que sa peut te faire des problèmes dans ton cerveau

Je metrompe

C'est amusen

Je vais lentement

Je trouve que c'est movai pour les yeux

Number of daily responses
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